



Сотрудник следственного управления принял участие в оперативно-профилактической операции "Неформал"



Старший следователь Восточного следственного отдела на транспорте Сергей Ефремов совместно с сотрудниками Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу принял участие в оперативно-профилактическом мероприятии «Неформал».

Мероприятие проводилось 19 мая 2017 года в лицее № 1525 г. Москвы для учащихся 2 классов.

Целями данного мероприятия являются профилактика травматизма на объектах железнодорожного транспорта, недопущение неформального поведения на объектах железнодорожного транспорта, правила поведения при посещении спортивных и развлекательных мероприятий в период проведения футбольных матчей, недопущение нанесения граффити на объектах транспортной инфраструктуры, а также правила поведения на объектах транспорта.

Сотрудник правоохранительного органа в преддверии летних каникул обратил внимание учащихся младших классов на необходимость соблюдения основных правил нахождения на объектах железнодорожного транспорта. Озвучил печальную статистику травмирования несовершеннолетних на железной дороге, перечислил основные причины и наиболее типичные



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

случаи получения травм.

В завершение лекций правоохранители ответили на все интересующие детей вопросы.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1129201>